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Esercizio 1 Siano f(z,y, z) = zyzIn(z?y22?) ed
A={(z,y,2)lzr+y+2<1,z>0,y>0,2>0}:
e provare che esiste una unica funzione continua f : A — R dove
A={(z,y,2)|lz+y+2<1,2>0,y >0,2 >0}
e tale che f(z,y,2) = f(z,v,2) per (z,y, 2) € 4,
e calcolare maxy f e ming f.

Esercizio 2
Per ogni r > 0 introduciamo l'insieme

Q= {(z,9,2) R+ + 22 < 1,(z — 1) + 92 + 2> <1’} :

e calcolare al variare di 7 > 0 il volume di €2,;

lim/// larctg(z)|dzdydz.
T—00 Q,

e calcolare



Esercizio 3
Sia data la matrice

con a, b, c € C1(R?):

e provare la seguente equivalenza (dove Hess indica la matrice Hessiana):

3f € C? tale che Hess f(z,y) = (a(x,y) c(m,y)) = ¢ =8y e 6, = bs
d TEV=\elz,y) bla,y) == ey
e siano assegnate le funzioni,
a(z,y) = 265V + 4525V

2

b(z,y) = 265 Y + 4y Y

trovare f(z,y) tale che

Hess f(z,y) = (ag,y) g(w,y))
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